BeATi®MON TOV TOLOTIKOV YOPUKTPLOTIKOV KO TS
CUVTI|PNGLUOTNTOS UKTIVIOL®MV TG TEPLOYNS TOV NEGTOV

Agodouéva emidpaomc SLPOPETIKMV GLVONKAOV ‘EAEYYOUEVIC MPILOVOTS TOV
KOPTOV UETA atd LEAETT] TPOGOUOIMOTC YOl EMAEYUEVT] ALYOPa.
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SVVEKTIKOTNTO GAPKOG KOPTAV OKTIVIONIS EKQPALOUEVT) OC 1] OTTOLTOVUEVT] dVVOUT SATPNONG TNG CAPKOC
TOV KOPTOV oL dev petayspiomnkav pe 1-pebvioxvkionponévio (A) kot EKEVOV TOV LETOYEPIGTNKAY
ue 1-pebvrokvkionponévio (B), yia to ypovikd didotnuo 24 nuepdv drotipnong otovg 20°C
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SVVEKTIKOTNTO KAPTOV aKTVIOLAG EKPPalOUEVN MG 1| amontoveVN SOV S1dTpM oG TOV AEVKOD TVPNHVA
Kaprav (A) yopic epappoyn 1-MCP kot (B) pe epappoyn 1-MCP yia to ypovikd didetnua 24 nuepmv
St pnong otovg 20°C

Bl Merayeipion A

(A) B Merayei
-1-McP Xeipion B
25- B) +1-MCP B Mdprupag
4 a ‘a a a
- : ab
2.0 s a . . a
a a ab a
a a a b

-
@
L

-
o
1

e
o
1

ZUVEKTIKOTNTA AsukoU Truprva (Kg)
=
L

TuvekTikOTNTa AfUKoU Trupriva (Kg)

Hpépeg Hpépeg




PvOuoc avamvone tov koaprov (A) yopig epapuoyn 1-MCP kot (B) pe gpappoyn 1-MCP yia 10 ypovikod

dtdonua 24 nuepwv dratnpnong otovg 20°C
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Agikteg ypouatog (L*, a*, b*) tov kaprndv yopic epappoyn 1-MCP kot pe epopuoyn

1-MCP ywa to ypoviko ddotnua 24 nuepov datnpnong otovg 20°C
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(A) AwaAvtd oteped ovotatikd & (C) oykopetpovuevn o&utnta
KOPTOV aKTVIOAC oL dgv epappdotnke 1-MCP kot kapmdv mov
déymxoav 1-MCP (B, D), avtictoiya
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Enineda ackopPikod 0&éog kaprdv aktvidldg (A)
mov degv déymmrav 1-MCP ko (B) kapmdv mov

o&ymxav 1-MCP
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SUVEKTIKOTNTO  OAPKOC KOPTAV  OKTVIOLAG
exEPalOUEV] ®C 1 OTOLTOVUEVI]  OUVOUN
dATPNONG TG GAPKOG TOV KOPTMOV TOV OV
uetayepiomkav pe 1-peBvioxvkionponévio
(A) xou ekeivov mov petoyelpiomray pe 1-
uebvrokvkiomponévio (B), vy 10 YpOVIKO
drotnua 24 nuepov datnpnong otovg 20°C

YVVEKTIKOTNTO KOPTOV OKTIVIOAG
exepalouev) ®G M omortovuevn  dvvaun
dtdtpnong tov Agvkov mopnva kaprndv (A)
yopic epappoyn 1-MCP kot (B) pe spappoyn
1-MCP yia 10 ypovikd ddotnuo 24 nuepov
drtpnong otovg 20°C
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PvOuog mapoymyng aibvieviov tov koprov (A) yopic
gpappoyn 1-MCP kot (B) pe epappoyn 1-MCP yio to
YPOVIKO dtdotnua 24 nuepav drartrpnong otovg 20°C
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Agixteg ypouatoc (L*, a*, b*) tov
Kaprav yopis epappoyn 1-MCP ko
ue epapuoyn 1-MCP yia 10 ypovikd
dlonua 24 muep®V  OOTPNONG
otovg 20°C

AgiKTNG XpwpaTog a

-mMCcP

AgiKTng Xpwparog a

10

B Metaysipon A
Il Metaysipon B
B Mdptupag

+MCP

a ab p: @b b TR hig b B ap
i : : ;a8 ik
-20 T T T - d T T T T T T
0 12 16 24 : 0 4 8 12 16 24
Huépeg Huépeg
ETAXELPLO
Bl Metoysipon A
ETAXELPLO
Il Metayeipon B
A B I Mdptupag
@ ®
N 80 = .
1.2 a a: ai, aap:
J60 aiad ababfa ald:p 2ab:, a a
g ¥ ‘| H 4 b
3
a 404
>
&
7
g
<1 20+
D-
12 16 1] 4 8 12 16 24
Hpépeg Hutépeg
Bl Metayeipwon A
Il Metaysipwon B
. Bl Maptupag
I -MCP
(A”) (B™) +MCP
40 40+

AgikTNG Xpparog b

30

]
o
1

10+

12
Huépeg



(A) Awlvtd oteped ovotatikd & (I) oykouerpoduevn o&vtnta
KOPTOV OKTWVIOWIG oTovg omoiovg dev epapudotnke 1-MCP ko
Kopmdv mov d€ymrav epappoyn 1-MCP (B, A), avtictouyo,

B Metayeipon A
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Eninedo aokopPikod o&Eoc kaprdv aktvidldg (A) mov dev déytnkav gpapuoyn pe 1-MCP kot (B) xoprodv
mov o&yTnKav epoapuoyn pe 1-MCP

I Metayeipion A
B Metaysipon B

(A) MCP (B) +MCP . Ecempas

1.0+

22, 28,
£ §
EEU." EE N

Huépeg




	Διαφάνεια 1
	Διαφάνεια 2
	Διαφάνεια 3
	Διαφάνεια 4
	Διαφάνεια 5
	Διαφάνεια 6
	Διαφάνεια 7
	Διαφάνεια 8
	Διαφάνεια 9
	Διαφάνεια 10
	Διαφάνεια 11

